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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ο Καραγκιόζης ανακυκλώνει                                                                                                              

στο Δημοτικό Σχολείο Δομοκού & στο 16ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 
 

    Μια ξεχωριστή θεατρική εμπειρία βίωσαν οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου 

Δομοκού και του 16ου Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου Λαμίας, χάρη στον ΦοΔΣΑ 

Στερεάς Ελλάδας, στο πλαίσιο των δράσεων ευαισθητοποίησης για την προστασία του 

περιβάλλοντος που υλοποιεί ο Φορέας. 
            Οι μαθητές των ομίλων φιλαναγνωσίας των δύο σχολείων συμμετείχαν στο 

διαγωνισμό καλύτερου θεατρικού έργου που προκήρυξε ο Φορέας για το σχολικό έτος 

2024-2025, με θέμα τη μείωση των αποβλήτων, την ανακύκλωση, την κομποστοποίηση & 

την προστασία του περιβάλλοντος. 

      Η συμμετοχή των μαθητών με το θεατρικό έργο «Όλοι μαζί στον ΟΗΕ» ξεχώρισε 

για τη δημιουργικότητα και τα δυνατά της μηνύματα. 

   Ως επιβράβευση, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν την παράσταση 

θεάτρου σκιών «Ο Καραγκιόζης ανακυκλώνει», τη Δευτέρα 27 Απριλίου 2026, στους 

χώρους των σχολείων τους. 

  Την παράσταση παρουσίασε ο εξαιρετικός καραγκιοζοπαίκτης κ. Κωνσταντίνος 

Ντούμπας, χαρίζοντας στους μικρούς μαθητές γέλιο αλλά και πολύτιμη γνώση. 

       Μέσα από το χιούμορ και τη σοφία του Καραγκιόζη, τα παιδιά έμαθαν για: 

  την πρόληψη παραγωγής αποβλήτων 

  την ανακύκλωση 

  την επαναχρησιμοποίηση 

  την κομποστοποίηση 

    Η δράση αυτή ανέδειξε επίσης τη μεγάλη αξία της παραστατικής τέχνης του 

θεάτρου σκιών, συνδυάζοντας την πολιτιστική μας παράδοση με τη διαχρονική ανάγκη για 

προστασία του περιβάλλοντος. 

       Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας συνεχίζει δυναμικά, επενδύοντας στη νέα γενιά και 
προωθώντας δράσεις που ενισχύουν την περιβαλλοντική συνείδηση μέσα από την 

εκπαίδευση, τον πολιτισμό και τη δημιουργική έκφραση. 
 
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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